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0B 2 B . . 2 B L 2
- . B B B 7%
6 =6 R 7 B ? 6 K 'L ?3M $
*? 7 B B B T $
?3M 6*B 7
K L ?3M . B 7 6 =6 ? $
6 E *8 6 =6 ? 6 ? 6 $
7 B ' * BRB 7 E.
**07 7 + B B &
E. &4 .3 B + #
Sexo n %
Feminino 3.150.909 50,44
Masculino 3.095.615 49,56
Total 6.246.524 100,00
% & 7 <B: #4B 6 & [l .7-7 6.\
<B L2 -#-)-
> 6 E ? B 2 ? B
2 # B B 7 L
B 7 B 6 = ? 6 .
E. &86 L:; B P] . A
Nivel de satisfagédo n %
Muito satisfeito 57 24,8
Satisfeito 73 445
Mais ou menos 10 6,1
Insatisfeito 21 12,8
Muito insatisfeito 3 1,8
Total 164 100,00
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Més Valor
Janeiro 1008,7
Fevereiro 1040,6
Marco 1057,3
Abril 1055,7
Maio 1057,2
Junho 1068,0
Julho 1080,1
Agosto 1074,6
Setembro 1095,8
Outubro 1090,0
Novembro 1108,8
Dezembro 11144
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_ Sexo
Nivel de satisfagéo o . Total
Feminino Masculino
Muito satisfeito 43 (44,3%) 14 (20,9%) 57 (24,8%)
Satisfeito 44 (45,4%) 29 (43,3%) 73 (44,5%)
Mais ou menos 4 (4,1%) 6 (9,0%) 10 (6,1%)
Insatisfeito 5 (5,2%) 16 (23,8%) 21(12,8%)
Muito insatisfeito 1 (1,0%) 2 (3,0%) 3 (1,8%)
Total 97 (100,0%) 67 (100,0%) 164 (100,0)
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Janeiro 903,2 953,0 1008,7
Fevereiro 940,3 971,3 1040,6
Marco 915,0 981,2 1057,3
Abril 913,7 969,6 1055,7
Maio 9229 988,7 1057,2
Junho 930,0 972,1 1068,0
Julho 940,8 996,1 1080,1
Agosto 950,8 1004,9 1074,6
Setembro 956,2 1016,2 1095,8
Outubro 967,2 1019,5 1090,0
Novembro 941.,4 1035,6 1108,8
Dezembro 957,2 1023,4 1114,4
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Intervalos Contagem Frequéncia (n)
903 |-- 939 1111 5
939 |-- 975 LITETEETTTT 11
975 |-- 1011 1111 5
1011 |-- 1047 111r 5
1047 |-- 1083 111 6
1083 |-- 1119 1111 4
8 6 "cd"" )6 6 " ed ") 6
B -
0o . .5 L ?3M B 6
7 B -0 B B
7 B L :S B ? L
*64 $ "HS(". =( <&M
E. & 2 B 2 . B
M B B B LM
< 07 A) K.A #
R$ fi fa fr fr% | frac %| xi
903 |-- 939 5 5 0,138913,89 | 13,89 921
939 |-- 975 11 16 | 0,305630,56 | 4445| 957
975 |-- 1011 21| 0,138913,89 | 58,34| 993
1011 |-- 1047 26| 0,138913,89 | 72,23| 1029
1047 |-- 1083 32| 0,166616,66 | 88,89| 1065
1083 |-- 1119 36| 0,111111,11 | 100,00 1101
Total 36 - 1,0000 100,00{ - -
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B 6 =6 + K 6 = 6 +
L -
$ % &' B ? L; B
Cliente| Sexo Satisfagdo com Satisfagdo com Nota
atendimento | preco geral Idade
1 F MS MS 10 22
2 F S +- 7 26
3 F +- +- 6 32
4 M +- S 7 35
5 F S S 8 23
6 F S MS 9 27
7 F +- +- 7 22
8 F +- S 7 37
9 M S I 5 41
10 F I I 5 40
11 M S S 8 35
12 F S +- 8 35
13 F Ml +- 9 37
14 F S +- 9 22
15 F S | 7 21
16 M MS S 10 19
17 F S +- 8 40
18 F S S 8 51
19 F S S 9 55
20 M I +- 7 45
21 F +- S 7 46
22 M S S 8 33
23 M MS S 9 34
% "L 5° 5°5 L L
_@" L L
5° L -
< . B B 6 =6 +B$
K ? X%Y ? X5Y
B? ->. 6 ? + X%nY B +
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W < . B S &
W>? & +
W> & B
WV &
; B L &
+ B
Sexo N
Feminino 16
Masculino 7
Total 23
< B + L & A
&#A + I~ 2
N_
< . K
B . K2 X%Y ? X5Y
L B . K ? X%Y ?
* 6 -
> 6 B 2 B ?
X5Y XY B -0BR B
7 Do 7 &
W < . B S &
W>? & L
W> & B

WV &

%
69,57
30,43
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B L &
L:: : + B
Satisfacdo Sexo Total
F M
MS 1 2 3
S 9 3 12
+- 4 1
| 1 1
M 1 0 1
Total 16 7 23
8 ? X%Y T + L X5Y
+ L =8B B -
3

B ? B B 6
R -E B B 6
6 =6 R K - ?
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4 M +- S 7 35
5 F S S 8 23
6 F S MS 9 27
7 F +- +- 7 22
8 F +- S 7 37
9 M S I 5 41
10 F I I 5 40
11 M S S 8 35
12 F S +- 8 35
13 F Ml +- 9 37
14 F S +- 9 22
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16 M MS S 10 19
17 F S +- 8 40
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Satisfaca | Satisfaca *
1 0 com 0
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3 | Sexo preco geral Idade
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Suplementos

? .;a L %

A1
: >LL E?g B
; B
= -0BR ? ;
Gerencian | suplementos do Excel
B = %7 ' *8
a4 7 B ?

Suplementos disponiveis:

PIX

Suplementos

= + ->B $
6 ; # 7 B L$
0?7 Br% $
7 '? *4 7 $
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»
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Suplementos disponiveis:

[ Assistents de pesquisa

[ Assistente de soma condicional

[~ Assistente para Internet VBA
flFeramentas deandlise |
| Ferramentas de andliss - VBA

[~ Ferramentas para o Euro

[ Solver

=] oK |
Cancelar
Procurar...
Automacao...

[ |

Farmece funcies e interfaces para andlises de dados
financeiros e centificas

Ferramentas de andlise

[ Assistente de Pesquisa - 0
|| Assistente de Soma Condicional

Cancelar

erramentas de Andlise - VBA
|:| Ferramentas para o Euro
Solver
|:| VBA do Assistente para Internet

Procurar. ..

kg

Automacio...

Ferramentas de Andlise

Fornece ferramentas de analise de dados para analises
estatizticas e de engenharia
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Andlise de dados

»

%

Ferramentas de analise

Anova: fator dupla sem repeticio
Correlacdo

Covarianda

Ajuste exponencial

Teste-F; duas amosiras para variancias
Analise de Fourier

Histograma

Media mavel

Geracdo de numero aleatdrio
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-
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A B c D _E F G H 1 J K L
1 sexo |satisf atend | saisf preco [nota geral} jdade E Estatistica descritiva (0
2 F MS MS 10 2 p—
3 r S + / 26 \ Intervalo de entrada: §E51:5E824] ‘?‘
4 F _ = § 32 E Agrupado por: W Colunas ICan—uaIarI
5 M + 5 7 3500 Linhas e
6 IE S S 8 23 1 | Rétulos na primeira linha
7 __F B MS 9 27
Py T = = T 22! Opgies de saida
g F ax g 7 37 ! Intervalo de saida: B
10 M g 1 3 41 q @ Noya planiha;
1l F I I 3 0 Nova pasta de trabalho
12 M S 5 8 35 i | Resuma estatistico
13 F s + 3 35 Nivel de confisblidade p/ média: (95 | %
14 I MI +- 9 37 N Enésimo maior:
15 F B = B 22 B
16 F S I 7 21
17 M MS 3 10 19
18 13 s + 3 40 | !
19 F B g 8 51
20 F E 5 9 55
21 M 1 +- 7 45
22 F + 5 7 I
3. M s [ 3 .
24 M MS S 9 ____Bif____:
%7 )& 6
6B 2 L %7 -
C24 - Je
A B
1 ldade
2
3 |Media 33.82609
4 Erro padrio 2.085762
5 Mediana 35
6 Modo 22
7 Desvio padrio 10.00296
& |Variancia da amostra  100.0593
9 |Curtose -0.56292
10 |Assimetria 0.311495
11 |Intervalo 36
12 |\ Minimo 19
13 Maximo 55
14 |Soma 778
15 Contagem 23
16
%7 & 6
L 6 ;; 63 LR 7 &
6 K + 9 7 ; 9
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Assistente de tabela dindmica e grafico dindmico - etapa 1 de 3 |E|E|

Onde estdo os dados que vocé deseja analisar?
{* Banco de dados ou lista do Microsoft Exceli
(™ Fonte de dados externos

(™ Vérios intervalos de consolidacdo

" Qutro relatdrio de tabela dindmica ou de grafico dindmico

Que tipo de relatdrio vocé deseja criar?
{* Tabela dindmica

(™ Relatdrio de grafico dindmico (com relatdrio de tabela dindmica)

Cancelar | Avancar = | Condluir

%7 #&E. 7=L D +

0 B . D = = - 7=L 6 M 6 $

Assistente de tabela dindmica e grafico dindmico - etapa 2 d... E|E|

Onde estdo os dados gue vocé dessja usar?

Intervalo: [Plan1/¢E$2:6HS12) ] proaurar.. |

El Cancelar | < Yoltar | Avancar = Conduir |
%7 & ;0 . +
'L S =7 B 2*;
-86 ? ;6 %7 " ?
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Assistente de tabela dindmica e grafico dindmico - etapa 3 de 3

Onde vocé deseja colocar o relatorio de tabela dindmica?

" Mova planiha
* Planilha existents

[eEsis )

Clique em 'Condluir' para criar seu relatdrio de tabela dindmica.

@ Layout... Qproes, ., | Cancelar | < Yoltar | | Concluir |

%7 & ko +
8 6 M 2 B ; ' * * B
%7 -< 2 B ; 7 6 =6 6 M 6
;L C6 =6 B C B
J8HO- 4B 6 ., 6 =6 B B
B L ?3M . '* 7 -46 B $
;& ((6 =6 - : ? B ;
2 B 8T -
= — Tl % k Construa seu relatdrio de tabela ;
_$ Campo 3 ara para o dngrams 5 |
esquerda.
i » »
[pAGIA | - COLUNA
LINHA DADOS
Ajuda ‘ ’Tl Cancelar
%7 &Jk . +
< L ?3M 6 B 6 M 6 6 ;
6 =6 B B C B
%7 - ? >BS B 5 B:;
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Campo de origem:  Sexo
Cancelar
Resumir por:
Ocultar
Medis Mumero...
Max
Minimao Opcles ==

Produto

Cont.Mdm ﬂ

Mostrar dados como:

%% da coluna

L4

L]

El

Lo

% 7 & >B:S B 5 L ?3M +
? 1 a ) 1 B = B D
% 7 -
Sexo  «|Dados | Total
1|Contar de Sexo 5
Contar de Sexo2 | 50,00%
2| Contar de Sexo 5
Contar de Sexo2 | 50,00%
Total Contar de Sexo 10
Total Contar de Sexo?2 100,00%
% 7 & +B . B D
< L ? % R L
R 2 R #-
8 .:2 . . $$+ B XY $$+ B
N % 7 *-
-+ J1
? " B:; + ) B = % 7 -
'L S =7 B 2% 6 6 M
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Criat Tabels Dindinics |2 [

Ezcolha os dados que deseja analisar

@ Selecionar uma tabela ou intervalo

Tabela/Intervalo: | JEgEL

(71 Usar uma fonte de dados externa

Mome da conexdo:
Escolha onde deseja gue o relatdrio de tabela dindmica seja colocado
@ MNova Planilha
() Planilha Existente

Local; ERz

[ 0K J ’ Cancelar

A

%7 & 0. + #

OBR a B = %7 I

A B 5 )] 1= k G H 1 J K L M N (4] li\ida de campos da tahela dindmica v %
1 Escolha o5 campos para adicionar [ﬁ
2 3o relatdrio:
3 [CJsexo
1 [satisf_atend
p Tabela dindmical [satisf_preco
6 Para criar um relatdrio, EE::EEI
7| escolha campos nalista de
& | campos daTabela Dindmica
k)
10
s —
2| E
3= E|
1=
15
16 Arraste os campos entre a dreas abaio:
17 “F Filro deRelat... 2 Rétulos de Col..
18
19
20
21
22 1] Réninedelinha ¥ Valores
23
2

25
26
27
[7] Adiar Atualizagio dolL...
4 4 M| Pant | Plans Plnl “Pian2 /Plan3 1 [ m

%7 & . . D + #
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57? 6 =6 C +B ? 6 =6

Lista de campos da tabela dindmica ™ X

Escolha os campas para adidonar
ao relatério:

; "7
[V sexo |
1 Rdtulos de Linha
o *B R 2 SEXND |- $ .B
X  Valores
Contar de sexo ™ .
—_— 6K -46 B 8T - 6
6 B ? . B . 2 B; L7 $
S B 6 -0B = % 7 )-
Configuragdes do Campo de Valor m
Mome da Fonte: sexo
Mome Personalizado: | Contar de sexo2
Resumir por | Mostrar valores como
Resumir campo de valor por
Escolha o tipo de caloulo que deseja usar para resumir
o3 dados do campo selecionado
Soma -
ContNim _____[m
Media |5
Max
Minimo
Produto e
Formato do Mimero ] [ QK ] [ Cancelar
e —
%7 )&5 B:; 8T
8 ) ? B: 8T 2 © a B
B '7 *- ? 7 X 2

oB = %7 -
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Configuragtes do Campo de Valor @&J

Mome da Fonte: sexo

Mome Personalizado: | Contar de sexo2

Resumir por | Mostrar valores como |

Mostrar valores como

% do total v
Campo base: Item base:

satisf_atend
satisf_preco
nota geral
idade

[ OK. J [ Cancelar

%7 &5 B:; 6 n

8T ? L2 6 2 B; "

B =26 6 B . B ' $

+ B =B %7 #-

2

3 Valores

4 Rotulos de Linha E|{:0ntar de sexo Contar de sexo2

3 |F 16 69.57%

g M 7 30.43%

7 Total geral 23 100.00%

8

%7 #& + B . B
+ B + B

%7 *-

Tabela 1 - Distribuigdo do sexo dos individuos

Valores
Sexo N %
F 16 69.57%
Ml 7 30.43%
Total 23 100.00%
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B :;&")# 6 6 ; + L A
6 6 ; + -

B2B
#(7 #
>B B 5 . K D 2 C 5

B -07 B $ B B + + #-

-+ /IO

6 =6 B B . L %7 " $

>J80-% K B B = K L %$

Assistente de tabela dindmica e grafico dindmico - layout

[ Toole |
L] T vl\ % Construa seu relatdrio de tabela
_,,,_mh dinémica arrastando os botdes de
campo & direita para o diagrama &
esguerda.
[pacma | Est_Civ | COLUNA e
= = = WSEXD
ontar de Sexo -
Est_Civ
LINHA DADOS

%7 "& . . K
[Contar de Sexo |Est Civ |
Sexo -/ 1 2 3[Tatal geral
1 3 2 5
2 1 2 2 5
Total geral 4 4 2 10

%7 & +B . K D
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6 =6 L % 7 B

1 Rétulos de Col... -

SEND o
Lista de campos da tabela dindmica ¥ X

Escolha os campos para adicionar -

ao relatério: ﬁ

[V]sexo

[V]satisf_atend

[|satisf_prega

[[Inota geral

[Tidade

Arraste os campos entre as reas abaixo:

“f Filtro de Relat... 3] Rdtulos de Cal...

SEXD A
1] Réotulosdelinha X Valores
satisf_atend - Contar de sexo ~
[7] adiar Atualizacio doL...
%7 & . . K
% K B B = . K L %7

Contar de sexo Rotulos de Coluna E|
Rotulos de Linha El F M Total geral
+- 4 1 5
I 1 1 2
1] 1 1
M5 1 2 3
5 9 3 12
Total geral 16 7 23

%7 & +B . K D
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8 %7

B2G

Satisfacdo atend |~
+-

|

M

M5

5

Total

%7 & +B

Sexo

-="1# $(#H &# ,((#

% 7

13

R S R

14 | Sexo

Yo

15 |Feminino
16 |Masculino

61.0
39.0

17 | Total

100.0

18
19

1& B

6 M
7=L$
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L 2 B % 7 - =L -8
B = L 0 =L B %7 ) 2
EB 7=L <KK B = .B 7= L -NMB 2
; ; 06 @ -
ﬁw el |
. Dispersdo (XY D
. Area O % { 2 ]E
iQp Rosca ' @
iy Radar
@ Superfidis
®: Bolhas
|5 Acdes j
Pizza. Exibe a contribuicdo de cada valor
para um total.
Manter pressionado para exibir exemplo |
@ Cancelar | ‘ Avancar = | Concluir ‘
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< 6 M 6 K 7=L BR 6 K
L * BR B B B -
; ; L < 2 B K B:S
7 + -8 %7 =B +B 7=L L -
%7 & =L @ +B
K 7=L B . B B B 6%
=6 R ->B K 7=L ?
B %7 * 7 7 =L ++2 K *
+ k'6 *-

GEnero dos alunos da 1
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4 7B L:S 7=L & Jk 7=L 6 MB
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